
Конспект асинхронного  заняття 

для дітей молодшого дошкільного віку 

на тему: «Козацька пригода» 

Вихователь: Лазоренко Єлизавета Геннадіївна. 

Заклад дошкільної освіти 

(центр розвитку дитини) «Лазурний» 

Запорізької міської ради 

 Мета: Ознайомити дітей із традиціями та культурою українського козацтва, 

познайомити з історією козацтва, їхнім побутом, звичаями, військовим мистецтвом. 

Розвивати уяву, мислення, увагу, бажання пізнавати історію свого народу. 

Виховувати патріотичні почуття, поваги до традицій, історії та культури 

українського народу. 

Матеріали для відео: картини із зображеннями козаків, чайка (козацький човен), 

щит, куліш, вареники, галушки, заготовки для творчого завдання: пластилін.  

Використані джерела: інтернет ресурси. 

Хід заняття: 

1. Вступна частина. 

Привітання: В добрий ранок, 

                       В добрий час 

                       Завітали ви до нас 

                       Всіх ми вас вітаємо 

                       Та гарного настрою, 

                       Вам бажаємо! 

Вихователь :«Вітаю вас, малята! Сьогодні ми відправимося у 

подорож.(З’являється козачок) Ой, а ти хто?» 

Козачок: «Привіт! Я — справжній козак! А чи знаєте ви, хто такі козаки? Це 

наші предки, хоробрі воїни, які захищали Україну багато років тому. Вони жили на 

Січі. А ще вони були розумними, веселими та дуже дружніми. Сьогодні я запрошую 

вас у подорож у часи козацтва!» 

Вихователь: «Так, сьогодні ми відправимося в подорож до козаків (На екрані 

заявляється зображення мішечка)Подивіться, козаки, підготували нам завдання.» 

2. Основна частина 



Гра 1: «Козацькі загадки» 

Мета: розвивати мислення, увагу та збагачувати знання про козацтво. 

Загадка 1:Він сильний, швидкий, гарний, 

                 По полю біжить незламний. 

                 Вірний друг козаків, 

                 Знає шлях без слів». (Відповідь: козацький кінь). 

Загадка 2: Що за птах по річці пливе, на собі козаків несе? (Відповідь: чайка). 

Загадка 3: Дерев’яний, круглий, сильний, але не ламається». (Відповідь: щит). 

Гра 2: "Козацькі страви"  

Мета: Познайомити дітей з традиційними козацькими стравами, розвивати 

словниковий запас. 

Козак: «Улюбленою стравою козаків був куліш. Це така каша, яку варили з 

кукурудзи, пшениці або інших круп. А ще вони їли галушки – це такі невеликі 

кульки з тіста, які варили у воді. Також козаки любили їсти вареники. Це такі 

маленькі мішечки з тіста, начинені сиром, картоплею або вишнями». 

Вихователь: «Козаче, а з чим ти полюбляєш їсти вареники? Я люблю їсти 

вареники з вишнею. Малята, а ваші вареники які улюблені? Запам’ятали назву? 

Козачок буде вам їх показувати,  а ви маєте назвати їх». 

Гра 3 «Відгадай страву»  

Мета: закріпити назви народних страв. 

Козак показує картинки, а діти відгадують, що це за страва. 

Фізкультхвилинка «Козацькі перегони» 

1 етап. Стрибки через перешкоди. 

2 етап. Танці. 

3 етап. Присідання.  

Ліплення з пластиліну «Вареники» 

Вихователь: «Щоб зробити з пластиліну вареники, нам необхідно взяти білий 

пластилін, а якщо хочете зробити вареники з вишнею – візьміть червоний. 

Розкатуйте кульку, придавіть її пальчиками. А тепер зігніть по краю. Ось вареники у 

нас вийшли». 

3. Заключна частина 

Вихователь: «Малята, чекаю фото ваших робіт. До нових зустрічей!» 


